
LETNÍ TÁBOR U KALICHA 2009  
INFORMACE K PŘIHLÁŠCE 

 
Pořadatel:  PS Pionýr Řečkovice, Horácké náměstí 12, 621 00 Brno, IČ: 62156446 
ve spolupráci s Lužánky - středisko volného času, Lidická 50, 658 12 Brno, IČ: 00401803  
 
Termín:  sobota 18.7. - sobota 1.8.2009 
Místo: táborová základna U Kalicha, Dobrá Voda, okres Jindřichův Hradec, jižní Čechy 
 
Program: zatím tajný :-) Bude zveřejněn na jaře... 
 Vikingové (nejstarší družina) budou mít vlastní oddělený program pod vedením svých 

vedoucích Karla a Víti, částečně provázaný s ostatním táborem 
 
Personál: hlavní vedoucí Ďoubalík (Petr Klouda), hospodář Bocman (Jakub Trojan),  
  zdravotník Hanča (Hana Procházková),  
  další vedoucí a instruktoři, které znáte ze Severky 
 
Uzávěrka: do KONCE BŘEZNA, resp. do té doby budeme čekat na oddílové děti, potom uvolníme 

volná místa pro zájemce mimo oddíl. Proto neváhejte ! 
  Předpokládaný počet dětí je 32-36 plus Vikingové. 
 
Detaily:  Odjezd na tábor bude letos v sobotu dopoledne, návrat v sobotu odpoledne.  
  Seznam nutných a doporučených potřeb a veškeré nutné informace obdržíte písemně 

před tradiční informační schůzkou, která se koná ve středu 10.června od 18:30 hodin 
v klubovně. Jakékoli dotazy Vám kdykoli rádi zodpoví vedoucí Severky.   

  Pro nováčky a zájemce mimo Severku - na další straně najdete podrobné informace. 
 
Platby: Účastnický poplatek za tábor je 3000 Kč. Nevyžadujeme žádnou zálohu, ale poplatek 

uhraďte, prosím, nejpozději do 20. června. V případě odhlášení dítěte si vyhrazujeme 
právo storno poplatku ve výši již vynaložených nákladů, v závislosti na době odhlášení.  

 
  Platby na tábor nepřijímáme na družinových schůzkách ! Zaplatit můžete: 
  - hotově proti potvrzení NEJLÉPE na informační schůzce 10.6.  
  - hotově proti potvrzení v klubovně PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ s Hančou  
  - na účet převodním příkazem. POZOR - protože i letos je tábor pořádán ve spolupráci 

s SVČ Lužánky, je jiné číslo účtu, než na výpravy:   227292001/5500. Uvádějte prosím 
variabilní symbol, je to velmi důležité ! 

  - vložit peníze na účet v pobočce banky, ale je za to poplatek 55 Kč! Nedoporučujeme. 
 
  Upozorňujeme, že máte možnost požádat o příspěvek zaměstnavatele nebo Magistrát 

města Brna - odbor soc.věcí, Malinovského nám.3. Na letní tábory přispívají i některé 
pojišťovny, loni VZP - zjistěte si podmínky !!! 

Za Vedení tábora  
Ďoubalík - Petr Klouda, hlavní vedoucí 

 
č.účtu - pouze PRO LETNÍ TÁBOR: 227292001/5500  
var.symbol:  62438 . .  (vaše Lužánecké dvojčíslí pro tábor dostanete až po odevzdání přihlášky) 
hl.vedoucí tábora: Petr Klouda - Ďoubalík, tel. 724 534 731, doubalik@severka.cz  
vedoucí Severky: Hanka Procházková, tel. 602 834 675, hanca@severka.cz 

 



Letní tábor se koná na naší základně u rybníka Kalicha nedaleko Senotína a Dobré Vody, cca 20 km 
jihovýchodně od Jindřichova Hradce, v krásném prostředí „České Kanady“, mezi lesy v kraji mnoha 
rybníků. Tábor je stálý a ryze přírodní - žádná zděná budova, pouze stany, vojenské stany (hangáry) 
jako jídelna + klubovna, kuchyně v přístřešku. Spaní po dvojicích ve stanech s podsadou, na postelích ve 
spacáku. Vaříme si sami, děti se aktivně zapojují do veškeré práce na táboře - vaření, příprava dřeva, 
hlídky, mytí nádobí,... Jsou zde lesní latríny a umývárna v lese u studánky, teplá voda a sprcha 
k dispozici po ohřátí v kotli. 

 
Doprava tam i zpět je společně autobusem od klubovny. Strava je 5x denně - včetně svačin a 

pitného režimu. Tábora se zúčastní asi 40-45 dětí a 15 vedoucích s potřebnou kvalifikaci, vč. 
proškoleného zdravotníka. 

 
Celým táborem se bude jako každoročně prolínat celotáborová motivovaná hra, jejíž téma je zatím 

překvapení. Mimo her a soutěží je na programu plno zajímavých aktivit - tábornických, sportovních, 
rukodělných, ale také koupání, vodní hry, výlety a samozřejmě nebudou chybět táboráky a zpívání 
s kytarou. Kromě toho se ovšem děti učí starat samy o sebe - ať už při různých hrách nebo zajímavých 
činnostech v lese, nebo při podílení se na veškerém provozu tábora. 

 
Účast nejmenších dětí je možná, ale pouze Severáckých a po domluvě a uvážení. Je potřeba mít na 

paměti, že děti budou 14 dnů bez rodičů, ubytovaní ve stanu a bude to pro ně do značné míry náročné a 
nové. Někdo to zvládne hravě a někdo hůře. Podmínkou by měla být účast alespoň na jedné výpravě. 

 
Upozorňujeme předem, že návštěvy na táboře nejsou z hygienických a psychologických důvodů 

povoleny, rovněž platí zákaz mobilních telefonů - jednak pro zamezení ztrátě či poškození, ale 
zejména z psychologických důvodů. K táboru patří i čekání na dopisy, odloučení od rodičů a naopak 
dvoutýdenní soužití s celou táborovou rodinou. I letos však bude zajištěno internetové (popř. e-mailové) 
zpravodajství a plánujeme opět zveřejnění několika fotek denně už v průběhu tábora. 

 
Pokud máte zájem dozvědět se ještě před přihlášením něco více o průběhu tábora, o režimu 

a organizaci, máte možnost se nás zeptat PO schůzkách Severky (nikoli před či během schůzky) a 
prohlédnout si fotky z minulých let. Dále si můžete zapůjčit videa z minulých táborů a maximum 
informací najdete na našich stránkách www.severka.cz - speciální táborové stránky MASH, OLYMP, 
INDIÁNI a další... 

 
 

 


